ANNEE 2009-2010   Entrée en 6e, allemand, niveau A1  

RESULTATS DE LA CLASSE  6e___    
	Nombre d’élèves ayant fait de l’allemand au CE2
	

	Nombre d’élèves ayant fait de l’allemand au CM1
	

	Nombre d’élèves ayant fait de l’allemand au CM2
	

	Etablissement :__________________________________

Professeur d’anglais : ____________________________

Effectif total de la classe en allemand :_______
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	photocopier la page pour reporter la suite des
 résultats 
	Bilan CO Classe:

Nombre de :

Codes 1 : 

Codes 2 :  

Codes 9 :

Codes 0 : 
	Bilan CE Classe:

Nombre de :

Codes 1 :                            Codes 2 : 

Codes 9 :                              Codes 0 :
	Bilan EE Classe:

Nombre de :

Codes 1 :                              Codes 2 : 

Codes 9 :                              Codes 0 :
	Bilan EO Classe:

Nombre de :

Codes 1 :                              Codes 2 : 

Codes 9 :                              Codes 0 :


RAPPEL CODES :
Code CO : 

- 5 ou 6 CODES 1 : CODE GLOBAL : 1
- 3 ou 4 CODES 1, 3 ou 4 CODES 1 + 2 CODES 9, 5 ou 6 CODES 2 : CODE GLOBAL : 2
- moins de 3 CODES A + 3 CODES 2, ou moins de 4 CODES 2 : CODE GLOBAL : 9
- Absence de réponse : CODE GLOBAL : 0
Code CE :

- 2 CODES 1 : CODE GLOBAL : 1 
- 1 CODE 1 + 1 CODE 2, 1 CODE 1 + 1 CODE 9, ou 2 CODES 2 : CODE GLOBAL : 2
- Toutes les autres combinaisons : CODE GLOBAL : 9
- Absence de réponse : CODE GLOBAL : 0
Code EE :

CODE 1 + CODE 1 = CODE GLOBAL: 1
CODE 1 + CODE 2 = CODE GLOBAL : 2
CODE 2 + CODE 2 = CODE GLOBAL: 2
CODE 1 + CODE 9 = CODE GLOBAL: 2
CODE 2 + CODE 9 = CODE GLOBAL : 9
CODE 9 + CODE 9 = CODE GLOBAL : 9
Absence de réponse : CODE 0

Code EO :
3 CODES 1 OU 2 CODES 1 + 1 CODE 2 = CODE GLOBAL 1
3 CODES 2 OU 2 CODES 2 + 1 CODE 9 = CODE GLOBAL 2
3 CODES 9 OU 2 CODES 9 + 1 CODE 2 = CODE GLOBAL : 9
Absence de réponse : CODE 0

